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Izvještaj o održanom III (trećem)  mentorskom sastanku u okviru javnog poziva za predaju 
projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom 

Balkanu (ReLOaD2) u Gradu Goražde 
 
U okviru Javnog poziva za organizacije civilnog društva/nevladine organizacije za predaju prijedloga 
projekata koji se organizuje u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na 
Zapadnom Balkanu“ (ReLOaD2)1u saradnji sa Gradom Goražde, u petak, 3. novembra 2023. godine 
u trajanju od 11.00 do 12.30 sati održan je treći mentorski sastanak za zainteresovane predstavnike 
organizacija civilnog društva (OCD) koristeći ZOOM platformu.  
 
Termin mentorskog sastanka najavljen je na zvaničnoj internet stranici Grada Goražda 
(www.gradgorazde.ba). Dodatno, kako bi se osiguralo da su OCD obaviještene o mentorskoj sesiji, 
administracija Grada Goražda je dostavila cirkularnu elektronsku poštu na kontakt adrese 
organizacija civilnog društva. Mentorskom sastanku su prisustvovala su 4 predstavnika OCD-a             
(2Ž i 2M). 
Mentorica je učesnicima/icama drugog mentorskog sastanka pojasnila SMART indikatore i izvore 
verifikacije, obzirom da  prisutni  predstavnici OCDa nisu razumjeli koncept SMART ali ni izvore 
verifikacije. Svaki cilj u lancu ciljeva ima najmanje jedan objektivno provjerljiv indikator. Svaki 
indikator ima polazište i krajnje stanje. Indikator nije statičan i treba da pokaže promjenu nastalu 
projektnom intervencijom.   
Izvor verifikacije je dokument u kome možemo naći informacije u vezi SMART indikatora ( izvjestaji 
projekta, izvjestaji s terena, izvjestaji s radionice, izvještaj ankete i sl). 
Indikatori se ne definišu za aktivnosti. Indikatori se ne mogu ponavljati. Oni mgu biti kvalitativni 
(opis nekog stanja) i kvantitativni ( broj, %, skala od 1-5 i sl). 
 
Projektna ideja treba biti u skladu sa najmanje jednom od prioritetnih oblasti predstavljenih u 
Smjernicama za aplikante. Mentorica je savjetovala svim učesnicama da još jednom pogledaju 
Strategiju Grada Goražda i da obrate pažnju na prioritetne oblasti koje su relevantne za njihove 
planirane projektne intervencije, kao i formulaciju opšteg cilja koji treba biti u skladu sa javnim 
pozivom, ciljevima prezentiranim u Strategiji ali i vizijom i misijom OCD-a.  
 
Četvrti  mentorski sastanak  će biti održan, 6. novembra (ponedeljak) 2023. sa početkom u 11h u 
sali Gradske uprave (treći sprat). 
 
 

                                                        
1Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) finansira Europska unija (EU), a provodi 
Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). 

http://www.ba.undp.org/
http://www.gradgorazde.ba/
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Od predstavnika OCD se očekuje da na mentorske sastanke dolaze sa pripremljenim nacrtima 
obaveznih dokumenata po javnom pozivu. 
 
Potvrdu o prisustvu na mentorskom četvrtom  sastanku potrebno je poslati na 
amila.perla@undp.org. 
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